

ПАРТИЯ РЕШЕНИЙ, А НЕ ЛОЗУНГОВ



ФОТО ИЗ АРХИВА РЕГОТДЕЛЕНИЯ

МЕДИАННЫЕ ЧУДЕСА

КАК ИЗВЕСТНО, СУЩЕСТВУЮТ ТРИ ВИДА ЛЖИ: ЛОЖЬ, НАГЛАЯ ЛОЖЬ И СТАТИСТИКА.

Росстат подвел обобщенные и окончательные итоги 2022 года и выяснилось, что мы – молодцы. По мнению главного статистического ведомства страны, доля нищих россиян в 2022 году составила рекордные 9,8% к общему числу населения, а это самый низкий показатель с 1992 года!

Напомню, что Росстат границей бедности, например, на начало года 78-й годовщины нашей Великой Победы, считал сумму в 14375 родных «деревянных» на человека. А, к примеру, у побежденных в 1945 году немцев минимальный прожиточный уровень на взрослого человека в этом году подросток до 909€, т.е. составил более 80000 рублей. Но это так, к слову...

С января 2021 года, когда минимальный размер оплаты труда и прожиточный минимум начали рассчитываться по новому, исходя из медианной зарплаты и медианного дохода, успехи правительства в борьбе с бедностью радовали практически ежеквартально! Ну, а как не радоваться за «эффективных менеджеров», если в первом квартале 2022 года количество нищих граждан, по мнению Росстата, составляло 20,9 млн человек, во втором – 17,6 млн, в третьем – 15,3 млн, а концу 2022 года их осталось буквально 11,6 млн человек. Что же такое, спросите вы, «волшебный» росстатовский медианный метод подсчета количества граждан, живущих в полной нищете?! Именно в нищете, по-

тому что меньше 200€ в месяц на человека – это за гранью человеческого выживания. Тут, что называется, и к бабке не ходи!

Все просто: медианный метод – это определенные границы бедности, которая высчитывается как соотношение уровня доходов 10% самых богатых и 10% самых бедных россиян. Кстати, в медианном подходе к статистике мы оказались далеко не первопроходцами. Еще Шоу его описал довольно точно, остроумно и красочно: «Мой сосед бьет свою жену ежедневно, а я не бью ее никогда, но в свете статистики мы оба бьем ее через день. Вот только Джордж Бернард Шоу был драматургом и писателем, а писателю простительны и вымысел, и гротеск, и шутки, что абсолютно недопустимо для такой организации, как Росстат. Потому что за каждой цифрой – человек. И особенно, когда речь идет о людях в жизненной ситуации крайней нужды. «Реальный прожиточный минимум должен составлять около 35 тысяч рублей. И если отталкиваться от этой отметки, мы получим, что бедных в стране не 20, а все 50 миллионов», – вновь заявил не так давно лидер Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** Сергей Миронов. И что-то мне подсказывает, что если исходить из РЕАЛЬНОГО прожиточного уровня, а не минимально-медианного, Сергей Михайлович очень близок к ИСТИНЕ. Хотя, возможно, это только мое личное мнение...

Игорь ЧИСТЮХИН

ДЕПУТАТ ПОСЕТИЛ ГОСПИТАЛЬ В СОЛНЕЧНОГОРСКЕ



ФОТО ИЗ АРХИВА РЕГОТДЕЛЕНИЯ

Совместно с муниципальными коллегами, депутатами из Солнечногорска, представителями бизнес-сообщества, депутат Московской областной думы от фракции **"СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ"** Александр Волнушкин посетил Тимоновский госпиталь.

«Чем сложнее время, тем крепче объединение усилий для выполнения общих задач.

Хочу выразить огромную благодарность всем, кто оказывает постоянную помощь как Солнечногорскому Тимоновскому госпиталю, так и всему спектру потребностей СВО. Сегодня внесли свою лепту помощи и передали в медицинское учреждение современный операционный стол», – сказал Александр Волнушкин.

Пресс-служба регионального отделения

ПАВЛОВСКИЙ ПОСАД. ПАРТИЙЦЫ ПОСЕТИЛИ ДЕТСКИЙ САД



ФОТО ИЗ АРХИВА РЕГОТДЕЛЕНИЯ

Представители Регионального отделения Партии **СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ – ЗА ПРАВДУ** посетили дошкольное отделение Рохмановской средней школы в Павловском Посаде. Депутат Мособлдумы Анатолий Никитин, а также руководители местных отделений партии в Орехово-Зуево и Электрогорске Александр Николаев и Павел Сальников пообщались с сотрудниками группы «Солнышко» и детишками.

Областной парламентарий вручил руководству и воспитателям почетные грамоты, а детям справедливороссы подарили стол для игры в шашки и шахматы, конструкторы и световую песочницу.

Пресс-служба регионального отделения

В МЫТИЦАХ ПОЗДРАВИЛИ ВЕТЕРАНОВ С ДНЁМ ПОБЕДЫ



Председатель местного отделения Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** в Мытицах Виктор Сошин поздравил первичную ветеранскую организацию города с наступающим Днем Победы. Свое выступление Виктор Михайлович посвятил сохранению памяти Героев Великой

Отечественной войны, их в Мытицах – 48.

«Необходимо восстановить мемориальные доски, увековечить их имена в названиях улиц и школ, учебных заведений, культурных центров, восстановить разрушенные памятники. С этой инициативой, при поддержке ветеранов, мы обратились во многие инстанции города и области», – сказал Сошин.

По традиции партийцы пришли на праздник с цветами и подарками. Культурный вечер сопровождался стихами и песнями, посвященными Победе, весне и любви.

Пресс-служба местного отделения г.о. Мытищи

ФОТО ИЗ АРХИВА РЕГОТДЕЛЕНИЯ

ПРОКУРАТУРА ВСТАЛА НА СТОРОНУ ЖИТЕЛЕЙ ПОДМОСКОВЬЯ

«Шкурный вопрос» начал решаться в пользу граждан, которым надоело мириться с нарушением санитарных норм и терпеть зловоние. «Источник настоящей катастрофы» в г.о. Воскресенск привлечен к ответственности за нарушение санитарно-эпидемиологического и природоохранного законодательства.

«ООО "Химпокс" осуществляет вблизи деревень деятельность по первичной обработке и сушке шкур крупного рогатого скота, утилизирует отходы, использует в своих целях бытовую канализацию, избавляясь от отходов. Летом проблема усугубляется в несколько раз из-за воздействия высокой температуры. Жить невозможно, обстановку можно описать, как смердящий, тошнотворный и трупный запах», – это лишь отрывок из обращения граждан к депутату Московской областной Думы Анатолию Никитину.

«В погоне за прибылью многие предприятия забывают о том, что их деятельность может оказывать негативное воздействие на окружающую среду и здоровье людей. Очень часто встречаются производства, которые экономят на фильтрах, очистке и заражают, загрязняют, отравляют жизнь людям.

Важно, чтобы предприятия не только следили за своей коммерческой выгодой, но и за экологической безопасностью деятельности. Кроме того, необходимо учитывать мнение жителей, проводить общественные слушания и вести диалог с сообществом. Только так можно создать сбалансированную систему, где развитие предприятий не будет противоречить интересам окружающей среды и здоровью людей», – считает Анатолий Никитин.



ФОТО ИЗ АРХИВА РЕГОТДЕЛЕНИЯ

Депутат взял эту ситуацию на контроль и передал мольбы граждан о помощи в прокуратуру.

Состоялась проверка с привлечением администрации г.о. Воскресенск, Воскресенского территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Московской области, Министерства экологии и природопользования Московской области, ГБУВ «Терветуправление» Воскресенской ветеринарной станции.



ФОТО ИЗ АРХИВА РЕГОТДЕЛЕНИЯ

Городской прокуратурой выявлены нарушения законодательства, связанные с отсутствием программы производственного контроля, результатов специальной оценки условий труда, материалов по организации санитарно-защитной зоны, договора с федеральным оператором по обращению с отходами.

Юридические и ответственные лица, которые на основании договоров аренды осуществляют хозяйственную деятельность, привлечены к административной ответственности.

Несмотря на все меры и взыскания, которые применены к ООО «Химпокс» и другим юридическим лицам данной территории, жители продолжают сообщать об ужасном запахе. А значит, что необходимо продолжать совместную работу депутата и граждан. Добиваться «переезда» предприятий дальше от населенных пунктов или внедрять более эффективные методы предотвращения распространения неприятных запахов и утилизации отходов.

Юлия ИВАНОВА

КРЫШУ НЕ СНЕСЛО. НО ЗАТОПИЛО КАПИТАЛЬНО.

Трещины на стенах, плесень, изношенная электропроводка, отсутствие горячего водоснабжения и крыша с дырами. По рассказам жителей дома на ул. Быковского, 35 города Воскресенска – за 66 лет их дом ни разу не ремонтировали.

Лягушки, блохи и однажды даже змея – кого только не встретишь в двухэтажке на Быковского, по рассказам ее жителей.

«А сегодня крыша протекла, так нам ее целлофаном застелили», – рассказывает житель одной из квартир. И приглашает подняться на чердак депутата Московской областной Думы Анатолия Никитина, который приехал проверить объект.

Дело в том, что жильцы дома попросили политика о помощи, в которой им отказали инстанции, куда они уже обращались.

Дом на Быковского – лишь один из сотен. Проблема аварийного и ветхого жилья является актуальной для многих регионов России, включая Московскую область.

В регионе действует Государственная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда Московской области» на 2019–2025 годы, которая предусматривает строительство новых жилых комплексов, ремонт ветхого жилья.

В частности, это касается домов, признанных до 1.01.2017 года в установленном законодательством РФ порядке аварийными и подлежащими сносу или реконструкции в связи с физическим износом в процессе их эксплуатации и подлежащих расселению в рамках региональной адресной программы федерального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда».

То есть доказать, что дом аварийный – это полдела. Потом необходимо еще дождаться пока дойдет очередь до реконструкции или расселения. И пока это дома, которые попали в программу до 2017 года.



ФОТО ИЗ АРХИВА РЕГОТДЕЛЕНИЯ

Чем отличаются аварийное и ветхое жилье?

«Аварийное – состояние здания, при котором более 50% жилых помещений и основных несущих конструкций (стен, фундаментов) отнесены к категории аварийных и представляют опасность для жизни проживающих. При аварийном состоянии здания его дальнейшая эксплуатация должна быть незамедлительно прекращена из-за невозможности обеспечения безопасного пребывания в нем

стен от вертикали, разрушение и выпучивание фундамента и несущих стен, по возможности зафиксировать их на фото или видео;

направить в муниципалитет и региональную жилищную инспекцию письмо с просьбой провести обследование дома и признать его аварийным. К обращению следует приложить описание дефектов дома и фотографии;

дождаться ответа муниципалитета;

если орган власти примет решение о признании дома аварийным, он будет включен в региональную программу расселения, а информация появится в федеральном реестре аварийных домов.

Как узнать – когда дом ждет капитальный ремонт?

Узнать, когда будет капремонт дома, можно несколькими способами: обратиться в УК или ТСЖ вашего дома, в администрацию города, либо через интернет на специальном портале «Мониторинг жилищного фонда», если ваш дом участвует в региональной программе по капитальному ремонту.

Также в Московской области проводятся работы по капитальному ремонту многоквартирных домов, которые находятся в аварийном состоянии. В рамках этой программы на ремонт выделяются средства из регионального и федерального бюджета.

«Проблема изношенности жилого фонда является сложной и требует комплексного подхода со стороны государства и общества. Я, как депутат Мособлдумы, регулярно получаю запросы на помощь в решении проблем с аварийным и ветхим жильем. Беру обращения на контроль, лично выезжаю на объекты, составляю депутатский запрос в прокуратуру при необходимости, вместе с жителями прохожу весь путь по сбору и оформлению нужных документов», – рассказывает Анатолий Никитин.

В случае с домом на Быковского в Воскресенске – депутат через прокуратуру добился судебного вмешательства. Суд постановил, что необходимо провести строительную экспертизу дома, чтобы были основания признать его аварийным.

Юлия ИВАНОВА



ФОТО ИЗ АРХИВА РЕГОТДЕЛЕНИЯ

СЕРГИЕВ ПОСАД: КОМПЬЮТЕРЫ ДЛЯ ШКОЛЫ.

Шестнадцать ноутбуков, принтеры, проекторы, МФУ, большой телевизор. Всё это, на сумму почти полтора миллиона рублей, получила школа №21 в Сергиевом Посаде.

Помощь учебному заведению по программе инициативного бюджетирования по просьбе местного депутата Андрея Мардасова оказал заместитель Председателя Московской областной Думы, руководитель регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Игорь Чистюхин.

Кроме этого, областной депутат также выделил полмиллиона рублей на ремонт онкологического центра и ещё полмиллиона на ремонт районной больницы в Сергиевом Посаде.

«Сергиевпосадское отделение партии очень активно работает с нашим региональным отделением. Здесь сформировалась слаженная и работоспособная команда в лице руководителя отделения, депутата Андрея Мардасова, его коллег депутатов – Константина Болотникова и Евгения Соколовского. Они работают в вопросах защиты интересов жителей и регулярно обращаются к нам с просьбами поддержать социальные учреждения округа. И эту поддержку жителей Сергиево-Посадского городского округа мы оказываем и будем оказывать и дальше», — пояснил руководитель регионального отделения СРЗП Игорь Чистюхин.

Пресс-служба местного отделения партии
г.о. Сергиев Посад



ФОТО ИЗ АРХИВА РЕГОТДЕЛЕНИЯ

ПУШКИНО: КОНФЛИКТ ЖИТЕЛЕЙ И УПРАВЛЯЮЩИХ КОМПАНИЙ

Ситуация, которая стара как мир: жители и управляющая компания конкурируют в борьбе за дома. ЖКХ- монополисты в сфере управления домов в Пушкинском округе – МБУ ЖЭУ Пушкино, ООО "Порядок и Уют" и ООО "Наш дом Пушкино" – местные собственники называют рейдерами и предпринимают различные методы, чтобы навсегда избавиться от обслуживающих организаций.

Администрация, по словам депутата городского Совета от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Елены Некрасовой, в конфликте бездействует (по факту ее представители ходят вместе с сотрудниками УК на импровизированные встречи с собственниками), ГЖИ Московской области не отзывает лицензии у компаний, не замечая откровенные фальсификации и грубейшие ошибки, а законные ОСС собственников отклоняет по формальным признакам.

С апреля этого года компания ООО "Наш дом Пушкино" захватила под себя десятки домов, считают жители. «Нашу житейскую беду с рейдерами и их покровителями услышали журналисты Холдинга «Известия». 20 апреля на территории ЖК Центральный состоялась съемка репортажа о сложившейся ситуации. Я, как депутат СРЗП, стараюсь оказать помощь и отстоять интересы жителей. Уже написано открытое обращение в Генеральную прокуратуру, Следственный комитет с просьбой пресечь беззаконие в округе, проверить происходящее в сфере ЖКХ и предпринять необходимые организационные и кадровые решения, пока ситуация не приняла неконтролируемые последствия из-за волны народного гнева», — рассказала Елена Некрасова.

Ольга ПРИВАЛОВА



ФОТО ИЗ АРХИВА РЕГОТДЕЛЕНИЯ

РУКОВОДИТЕЛЬ ОТДАЛ ПРЕМИЮ НА ПОДДЕРЖКУ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ В ЗОНЕ СВО

Двадцать четыре комплекта одежды и обуви отправили на поддержку военнослужащих в зону СВО из Сергиева Посада. Такую помощь закупило Сергиево-Посадское отделение Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ за счёт премии, которое оно получило по итогам прошедшего года как лучшее отделение Московской области.

– Более полугодя мы ежемесячно отправляем различную помощь для наших ребят. Это одежда, продукты, генераторы, рации, тепловизоры, квадрокоптеры, различные инструменты, печки и многое другое. С сентября прошлого года мы отправили уже более 20 тонн. Нам активно помогают предприниматели, жители, члены партии СРЗП. Очень кстати в этом году пришлось полученная премия в размере ста тысяч рублей. Мною было принято решение потратить её полностью на закупку помощи для наших военнослужащих. Вернуть как можно больше наших ребят домой живыми и здоровыми к своим семьям – это наша главная задача, — рассказывает председатель сергиевпосадского отделения партии СРЗП депутат Андрей Мардасов.

Руководитель регионального отделения партии СРЗП Игорь Чистюхин решение сергиевпосадских справедливороссов полностью поддержал. Активное одобрение высказали в соцсетях и жители Сергиева Посада.

Пресс-служба регионального
отделения партии



ФОТО ИЗ АРХИВА РЕГОТДЕЛЕНИЯ

ГРУЗ ДОСТАВЛЕН И ПЕРЕДАН

Депутат Московской областной Думы от политической Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Анатолий Никитин и боец СВО, прибывший в отпуск именно из того подразделения, для которого собрали и доставили гуманитарный груз, приехали в коллектив организации «Серпуховский район водных путей ФГБУ «Канал имени Москвы», чтобы лично выразить свою благодарность.

Выступая, депутат Никитин вручил благодарственные письма от себя лично и от Московской областной Думы коллективу филиала, выражая огромную радость и гордость за то, что водники, объединившись, сообща, так много смогли сделать и так быстро откликнулись на эту акцию. Отметив, что коллектив уже не первый раз принимает участие в таких акциях. Анатолий Юрьевич и сам принял активное участие в этом конвое, запчастей для УАЗ были переданы именно им.

И, конечно же, слово предоставили нашему земляку, участнику СВО, в свою очередь рассказавшему именно о том, что там происходит и передал низкий поклон от ребят из их подразделения. То, что собрали Вы сказал он, нам там просто необходимо, эти вещи помогаю не только восстанавливать технику, но и сохранять жизни многих, они помогают нам ощущать себя рядом с Вами. Нас там греет любая весточка от Вас, и согревает лучше любой печки.

А мы лишь добавим, что акция была организована общественным радио Серпухова,

радио «Шансон» и «Зебра-Медиа», а доставили все ребятам председатель «СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ – ЗА ПРАВДУ» в Серпухове Сергей Долматович и Алексей Ратин – воздухоплавательный клуб «Аэроквест».

Мы сердечно благодарим Серпуховичей и всех, кто принял участие в нашей акции по сбору гуманитарной помощи для бойцов минометного батальона губернаторского полка. Благодаря Вам удалось собрать всё необходимое и даже больше.

Отдельное спасибо коллективам: МБОУ СОШ №10 города Серпухова, компании «Живая вода», серпуховскому филиалу канала имени Москвы, воздухоплавательному клубу «Аэроквест», ИП Чаплик, УК ЕДС+ и депутату Московской областной думы Анатолию Никитину

Материал с сайта zebra-media.online



ФОТО ИЗ АРХИВА РЕГОТДЕЛЕНИЯ

АВТОБУС ЛУГАНСКИМ ДЕТЯМ

Депутат Московской областной Думы Александр Николаевич Волнушкин с очередным плановым визитом посетил Луганск. Парламентарий провел несколько встреч как гуманитарного, так и организационного характера.

«В 100-летний юбилей футбольного клуба «Заря» из Луганска подарили детям из одноименной футбольной академии клубный автобус для участия в соревнованиях в городе Ростов-на-Дону. Встретились с мэром Луганска Манолисом Васильевичем Пилавовым. Обсудили особенности становления органов государственной власти и местного самоуправления на территории.

Затем был большой блок встреч, связанных с СВО. Посетили места дислокации Спецназа и мобилизованных из Солнечногорска, которым оказываем регулярную помощь во всем необходимом. В этом пакете помощи были тепловизоры, прицелы, маскировочные

сетки, одежда, посылки от родственников и даже домашние консервы от супруги, чтобы жизнь на передовой напоминала хоть немного домашний уют», — рассказал Александр Николаевич в коротком интервью для нашей газеты.

Пресс-служба
реготделения

ФОТО ИЗ АРХИВА РЕГОТДЕЛЕНИЯ



СЕРГЕЙ МИРОНОВ: «ВСЕГДА ГОЛОДНЫЕ, ЛОЖИЛИСЬ СПАТЬ И ПЛАКАЛИ»



Совсем скоро в свет выйдет новая книга лидера российских социалистов Сергея Миронова «Корни Серёги». На её страницах Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ, пожалуй, впервые так откровенно рассказывает о нелегкой и порою трагической судьбе членов своей семьи. Специально для читателей нашей газеты мы публикуем переписки и отрывки избранных моментов из этого уникального издания.

ОТЕЦ МИХАИЛ МИРОНОВ И ПРЕДАТЕЛЬСКАЯ ТИШИНА

Отец Сергея Миронова, Михаил Емельянович, прошел всю войну. С декабря 1940 года по март 1943-го служил ефрейтором, радистом 169-го зенитного артиллерийского полка Ленинградского фронта.



Только перед самой смертью он многое мне рассказал и про финскую кампанию, и про Великую Отечественную войну, – говорит Сергей Миронов. – Однажды он находился в дозоре, где-то в районе Пулковских высот. Стало смеркаться. Вдруг слышит какой-то шорох. Выглянул из окопа, видит – буквально в нескольких десятках метров от него идёт цепь немецких лыжников в белых масках, видимо, разведка. Отец присел в этот снежный окопчик, снял трубку телефона, крутанул ручку, аппарат громко зажужжал. Когда на том конце провода откликнулись, отец прошептал: «Немцы, немцы!» Из трубки ему во весь голос дежурный, или офицер, кричит: «Что ты там, мать твою, шепчешь? Говори громче!»

Отец испугался, что этот голос из трубки немцы услышат, зажал её варежкой и снова прошептал: «немцы». Наши услышали. Пустили ракету и пошли в атаку... Получилось, что и он чуть ли не один из первых пошел в бой. А главное – предупредил.

ТЁТЯ ФРУЗА И ТЁТЯ МАША «ЛЕЖАТ ДАВНО И ПРАКТИЧЕСКИ В ПОЛУБРЕДУ»

Один из самых драматичных моментов Великой Отечественной, о котором часто вспоминал отец Сергея Миронова, случился во время его единственной увольнительной. И он отправился навещать сестёр в блокадный Ленинград.

Как оказалось, продуктовые карточки сёстры потеряли, поэтому не выходили несколько дней из комнаты... Они лежали под кучей одежды на кровати, комната не топлена, и видно, что лежат давно и практически в полубреду. Папа нашёл какие-то доски, щепки, развёл огонь, набрал ведро снега, растопил. Достал одну банку тушёнки, хлеб... Когда сёстры увидели хлеб, тушёнку, протянули свои очень худые руки и потребовали: «Миша, дай хлеба! Миша, дай есть!»

Отец вскипятил воду, вывалил туда банку тушёнки, накрошил хлеба, сделал такую тюрю. И вот этой кашцей начал их кормить, остужая...

Он как почувствовал: если бы на два-три дня задержался, сестёр бы уже в живых не застал.

ЭТО ГЛУБОКО ЛИЧНОЕ

Это лишь некоторые эпизоды, которые позволяют понять, почему Сергей Миронов так трепетно относится к сохранению исторической памяти нашего народа. Для него это глубоко личное дело. Это личная ответственность перед страной и памятью своих предков. Именно поэтому, когда особо рьяные политики решили фактически поглумиться над нашим святым символом – Знаменем Победы – Сергей Миронов первым встал на его защиту!

Напомним, 15 апреля 1996 года Борис Ельцин подписал указ, введивший в обиход странное понятие: «символ Знамени Победы». Документ за подписью главы государства провозглашал таковым «полотнище красного цвета, (...) с изображением пятиконечной звезды».

А в нулевые с подачи «Единой России» был внесён в Государственную Думу, и даже принят в трёх чтениях, уже ЗАКОН, который не только закреплял отсутствие на красном полотне серпа и молота, но и предписывал перекрасить пятиконечную звезду из золотистого в белый цвет.

Против искажения символа Победы выступили ветеранские организации и лично Сергей Миронов, который открыто называл тогда инициативу единокороссов «надругательством над Знаменем Победы».

Мы много говорили о юридических понятиях, давайте поговорим о совести, – заявлял тогда Сергей Миронов. – Если наши старики против – давайте уважим наших стариков.

Именно десантник Сергей Миронов обратился напрямую к Президенту. И Владимир Путин наложил вето на принятый Госдумой Закон «О Знамени Победы»! С тех пор 9 Мая над праздничными колоннами по-прежнему развевается стяг с серпом, молотом и звездой. Золотого цвета.

МАМА ГАЛИНА ВАРЛАМОВА И СТРАШНЫЙ ГОЛОД

Маму Сергея Миронова, Галину Варламову, вместе с сестрой Анной и двумя её детьми успели отправить в эвакуацию из Ленинградской области в Киров. Во время войны Варламовы работали на спичечной фабрике. И жили очень голодно.

Зимних вещей не брали, на нас были только лёгонькие пальтишки и у мамы – демисезонное пальто. Осень пришла внезапно, сразу с холодом и снегом. Жили трудно, всегда голодные. Ложились спать и плакали, просили у мамы «орочку» – корочку хлеба. Так плача и засыпали. А каково было слышать этот плач матери!

Сам Сергей Михайлович родился уже после войны – в 1953 году. Но по сей день отношение к хлебу, каждой «орочке», у него особое...



А после начала специальной военной операции на Донбассе лидер Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Сергей Миронов выступил с предложением: устанавливать Знамя Победы во всех освобожденных от неонацистов городах Украины, сделав его символом денацификации. Что уже и происходит, судя по репортажам с передовой СВО.



ОЛИГАРХАМ ДАЛИ ПОСЛЕДНИЙ ШАНС

СОХРАНИТЬ ЛИЦО И РОДИНЕ ПОМОЧЬ

Способны ли современные сверхбогатеи повторить самоотверженные поступки тружеников Великой Отечественной и простых жителей современной российской глубинки?



Фото: 123rf.com

Израиль Левин, директор Саратовского авиазавода, 15 декабря 1942 года пережил настоящий шок. К двери его кабинета прорвался колхозник, который заявил – ему нужен самолёт! И он может за него заплатить. Обычный крестьянин выложил на стол сто тысяч советских рублей наличными. По тем временам сумма астрономическая. Владелец этого капитала, Ферাপонт Головатый, просил только об одном – написать короткое послание советским лётчикам на фюзеляже истребителя. Левин не знал, как поступить, ведь до этого фронт получал пожертвования централизованно, через специальные организации. Ферапонт был первым человеком в стране, который решил легализовать личный капитал, помогая борьбе с нацистами.

ДЕЙСТВИТЕЛЬНО — ВСЕМ НАРОДОМ!

Невероятно, но факт! Во время Великой Отечественной на деньги, которые собрали советские граждане, была построена почти треть всех танков!

30 000 БОЕВЫХ МАШИН
люди оплатили из собственных средств.

2500 САМОЛЁТОВ —
тоже собраны, благодаря взносам самых обычных трудяг.

А ещё
7 ПОДВОДНЫХ ЛОДОК
10 БРОНЕ-ПОЕЗДОВ

Страна отдавала последнее, чтобы накормить, одеть и вооружить своих защитников.

Тот же Ферапонт Головатый ради победы СССР отдал всё, чем располагал. Колхозник продал свою пасеку и запасы продовольствия, чтобы заплатить за самолёт. При этом на его попечении было десять детей, отцы которых ушли на фронт! Когда истребитель Ферапонта выработал свой ресурс, колхозник привёл на рынок весь домашний скот, а вырученные деньги опять пошли на постройку боевого самолёта.

ПОРА РАСКОШЕЛИВАТЬСЯ, ГОСПОДА...

В моменты серьёзных испытаний страна нуждается не только в крепких и хорошо обученных бойцах. Сейчас, как и в годы Великой Отечественной, вся Россия помогает участникам специальной военной операции.

В наше время, конечно, никто из простых граждан не в состоянии заплатить за строительство новейшего истребителя. А вот тем, которые давно считают себя непростыми, так называемой элите и сверхбогачам, под силу «скинуться» и на целую эскадрилью. Да ещё и внукам на жизнь останется. Дело за малым – вернуть свои деньги из заморских офшоров, пока эти богатства не заморозили в рамках антироссийских санкций.

И Партия **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** даёт нашим олигархам уникальный шанс.

Смысл законодательной инициативы российских социалистов – в течение полугода бизнесмены должны вернуть в страну деньги с зарубежных счетов! Не секрет, что до сих пор многие крупные компании держат миллиарды долларов в иностранных банках, вкладывают их в займы стран, поддерживающих оружием кровавый киевский режим! Фактически, одалживают средства тем, кто убивает и нашу экономику, и наших солдат!



Фото: 123rf.com

Федеральные власти давно предлагают пере-регистрировать стратегически важные предприятия в России. Для тех, кому всё-таки нужны упрощённые схемы регистрации и налоговые льготы, двум регионам – Калининградской области и Приморью – предоставили особый статус.

Чем же закончилась программа деофшоризации, предложенная правительством? По данным журнала «Форбс», с Кипра ушло 74% российских компаний.

Цифры вроде бы впечатляют. Но... Где же эти налогоплательщики или, точнее сказать, неплательщики, возникли в итоге? Увы, но в секторах экономики, крайне важных для государства, «возвращенцев» всё ещё крайне мало. Почему? Многие владельцы капиталов пошли по пути девяностых годов. Они банально спрятались от российских налоговых органов.

Но бесконечно скрывать свои капиталы не получится. Рано или поздно любая мутная схема станет прозрачной. Поэтому лучше поделить-ся с бюджетом уже сейчас и без последствий, чем дожидаться уголовных дел за сокрытие прибылей и сверхприбылей...

Если беглые капиталисты прислушаются к предложениям справедливороссов, то получат так называемую амнистию капитала. Пока для этого достаточно будет вернуться в российскую юрисдикцию, зарегистрировать свою деятельность в налоговых органах РФ и платить взносы в бюджет нашего государства.

Но часы уже тикают, и полгода «на раздумья» истект совсем скоро. После этого Партия **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** предлагает считать всё имущество компаний, которые не смогли перевести свою деятельность в Россию, собственностью государства, обратив его в доходную статью бюджета, а прибыль направить на социальные нужды.

Деофшоризация – давно назревшая мера, которую требует экономическая мобилизация в интересах нашей Победы!

КАК ЛЕЧИТЬ ОФШОРНЫЙ СИНДРОМ

Напомним, ещё 10 лет назад Президент и Правительство страны объявили о первой программе амнистии всех капиталов, размещённых за границей.

Председатель Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ**

«Это не просто деньги, которые гораздо нужнее внутри страны. Это мощнейший инструмент вмешательства в нашу экономику, потому что те самые тихие «налоговые гавани» находятся на самом деле под бдительным присмотром западных кураторов. Невозможно выстраивать суверенную экономику, невозможно полноценно ею управлять, когда часть этой экономики выведена за пределы страны.»

Сергей МИРОНОВ, Председатель Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ**

«Нужна полная, бескомпромиссная деофшоризация – это залог нашего экономического суверенитета, нашей Победы и в СВО, и в противостоянии с Западом!»



СЕРГЕЙ МИРОНОВ

Фото из архива партии СРЭП

КОГДА НАСТУПИТ «ПОСЛЕДНИЙ ЗВОН»



Фото: 123rf.com



для ЕГЭ?

В этом году 620 тысяч российских выпускников будут сдавать единый государственный экзамен. В контрольные задания, как сообщают организаторы, опять внесены изменения, чтобы сделать сам ЕГЭ более доступным для понимания, а критерии оценки – объективнее. В общем, всё ради детей. Но суть этого «последнего испытания» для школьников и их родителей не меняется годами: у кого есть деньги на репетиторов – могут рассчитывать на высокие баллы, кто считает каждую копейку – скорее всего, «пролетят» с поступлением в престижные вузы.

УЧЕНЬЕ – СВЕТ! А ЗА СВЕТ ПРИХОДИТСЯ ПЛАТИТЬ

После новогодних праздников традиционно начинает расти спрос на услуги репетиторов по программе старших классов. Если верить результатам опроса популярного интернет-портала по поиску работы, в этом сезоне пока лидируют преподаватели литературы – у них в два раза больше клиентов, чем за тот же период 2022 года.

А сколько этих часов нужно, чтобы сдать экзамен? Десятки по каждому предмету! Вот и выходит, что не меньше ста тысяч в год приходится тратить родителям на подготовку ребёнка к выпускным экзаменам.

Цена на услуги репетитора в этом году от **1500** до **5000** РУБЛЕЙ за академический час

Напомним, в России провели очередное тестирование, по результатам которого школьников разделили на две категории: способных к математике и обычных. «Способных» определили в группы с углублённым изучением естественных наук, назвав всю систему математической вертикалью. Остальные дети продолжают учиться по общеобразовательной программе или в редко где сохранившихся классах гуманитарного направления. Но кому от этого стало легче?

«Большинство одноклассников вынуждены дополнительно заниматься с репетиторами. Я не знаю, зачем хожу на уроки – всё равно придется платить репетитору, если хочешь получить нормальные баллы. Я смотрю на своих родителей и не понимаю, кто из нас сдаёт экзамен – я или они. До ЕГЭ ещё несколько месяцев, а у нас вся семья уже на нервах», – говорит Екатерина, ученица 11 класса московской школы.



А в мае 2009 года лидер партии российских социалистов Сергей Миронов предупреждал, что повальное введение единого госэкзамена будет большой ошибкой.

“ Я задаю себе вопрос: а единый государственный экзамен позволяет выпускнику школы проявить себя как личность? Можно ли выявить по результатам единого государственного экзамена способность выпускника школы думать, его способность излагать мысли в устной и письменной форме? Мне представляется, это абсолютно разные вещи, – говорил тогда Сергей Миронов.

В марте этого года председатель Правительства РФ Михаил Мишустин выступил с очередным отчетом перед депутатами Госдумы. Из его слов стало понятно, что «резких движений» в вопросе отмены ЕГЭ власти делать пока не планируют. Ведь повальное тестирование якобы «даёт социальный лифт» для детей из регионов и малообеспеченных семей. Но работает ли эта система на практике? Конечно нет.

Откуда такие средства у простых рабочих, медиков и библиотекарей?

Большинство российских родителей столько не зарабатывают, и потому всё глубже влезает в кредитную кабалу. Собрать ребёнка в школу – будьте любезны обратиться к ростовщикам. Нанять репетитора – тоже придется брать деньги в долг. А потом ещё не забудьте скинуться на выпускной вечер, на красивый памятный альбом, на цветы для классного руководителя...

Вот так бесплатное по Конституции образование у нас в стране давно превратилось в очень даже платное. И не всем доступное.

ПОЯВИЛИСЬ ДЕТИ ДВУХ СОРТОВ?

Но вернемся к результатам соцопросов. Вслед за литературоведами в рейтинге самых востребованных идут репетиторы по географии, информатике и русскому языку. Алгебра и геометрия пока – даже не в первой пятёрке. По всей видимости, эти результаты напрямую связаны с прошлогодней «недореформой» в средних и старших классах.

ИСТОРИЯ «КУЗНИЦЫ ПОСРЕДСТВЕННОСТЕЙ»

ЗА ПРОТИВ

Больше половины россиян **66%** считают, что ЕГЭ нужно отменить

Таковы данные Исследовательского центра портала Superjob.ru.

И только **16%** опрошенных одобряют нынешнюю форму единого госэкзамена.

Неужели именно на такой эффект рассчитывали авторы ЕГЭ? Понимал ли Владимир Филиппов, ректор РУДН и будущий министр образования, к чему приведет его перспективная, на первый взгляд, идея? В 1997 году именно по его инициативе первые тесты провели в московских школах, в 2003-м в эксперименте участвовали уже 47 регионов России, а с 1 января 2009 года ЕГЭ стал единственной формой выпускных экзаменов в школах нашей страны.

При этом ещё на стадии эксперимента ректор МГУ Виктор Садовничий назвал ЕГЭ «кузницей посредственностей». Его точку зрения тогда разделяли практически все ректоры крупных вузов России.

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Сергей Миронов не раз заявлял, что российские социалисты продолжат добиваться отмены порочного ЕГЭ.



Фото из архива партии СРЭП

“ Бред полный, когда говорят, что любой ребёнок из любой глухой деревни может поступить в любой вуз. Давайте по порядку. Не в любой вуз, во многих есть дополнительные экзамены и собеседования. А социальное расслоение? Если у родителей есть деньги на репетиторов, ребёнок сдаст успешно экзамены. А кто может нанять репетитора – только те, у кого есть деньги».

Так есть ли альтернатива ЕГЭ? Конечно есть!

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ предлагает проводить аттестацию учеников по оценкам, которые они получили за время обучения. А для проверки знаний абитуриентов организовать специальные независимые комиссии по предметам. Давно пора ликвидировать в России секту адептов ЕГЭ и спасти наших детей от никому не нужной зубрежки и поборов! Ведь нынешняя система проверки школьных знаний не только вредна для современного общества, но и опасна для будущего всей страны!

Культурной гордостью нашего городского округа достойно является знаменитый хор ветеранов, а многие годы «Народный хор ветеранов», городского дворца культуры «Яуза» под руководством заслуженного работника культуры Московской области, почётного жителя города Мытищи и активного члена нашей партии Левона Михайловича Бабаянца, с профессиональным музыкальным сопровождением талантливого концертмейстера Ирины Титарчук.

Коллектив готовится отметить 30-летие творческой деятельности. За эти годы сформировался высокопрофессиональный многоголосый хор ветеранов. Действительно, как поётся в песне: «Им песня строить и жить помогает, она скучать не даёт никогда». На протяжении 30 лет, три занятия в неделю, включая субботы, многочисленные концерты, вечера, сольные выступления, экскурсионные поездки по Подмосковию и городам России, совместные проведения праздников и дней рождения.

Особо хочется сказать о руководителе «Народного хора ветеранов» Левоне Михайловиче Бабаянце. Он – удивительно талантливый педагог-музыкант, дирижёр и очень высокоинтеллигентный человек. Ему с детства наречено быть музыкантом. Закончив Азербайджанскую консерваторию, он возглавлял множество больших творческих коллективов.

А с 1989 года Левон Михайлович начал творить в Мытищах. В начале им был успешно создан вокально-инструментальный ансамбль медицинских работников при ЦРБ, а с 1993 года он трудится в городском дворце культуры «Яуза», создав самобытный, истинно народный коллектив «Хор ветеранов», объединив 40 участников.

НЕ СТАРЕЮТ ДУШОЙ ВЕТЕРАНЫ!

За время своего существования коллектив провел более 500 концертных выступлений. Постоянно проводит культурно-шефские концерты в домах-интернатах фронтовиков и инвалидов Великой Отечественной войны, реабилитационных центрах, в пансионатах, санаториях, домах отдыха ветеранов Вооруженных сил РФ и в других учреждениях и организациях. И сегодня участники хора, и его руководители Бабаянец Л.М. и Титарчук И. продолжают активную концертную деятельность среди жителей, молодежи и ветеранов городского округа Мытищи, Москвы и Московской области. В репертуаре хора более ста произведений – народные песни, песни военных лет и романсы. О мастерстве вокалистов и участников хора знают не только в городском округе Мытищи, но и за его пределами. Репертуар хора постоянно расширяется, наполняется новыми произведениями. Руководитель Бабаянец Л.М. много времени уделяет работе с участниками хора, занимается аранжировкой произведений. Коллектив высоко ценят в городском округе Мытищи за большую культурно-просветительскую работу по популяризации патриотических песен о Родине. В 1997 году хору присвоено почетное звание «Народный» коллектив.

Бабаянец Л. М. особое внимание уделяет работе с солистами, добиваясь профессионального звучания исполняемых произведений. Им подготовлен ряд музыкальных вечеров, посвященных творчеству землякам-мытищинцам. Бабаянец Левон Михайлович стал инициатором проведения музыкально-поэтических вечеров с известными актерами, поэтами и писателями. Совместно с Союзом писателей России проведен цикл музыкально-поэтических вечеров «Сияние России», посвященных творчеству

ФОТО ИЗ АРХИВА РЕГОНДЕЛЕНИЯ



поэтов Сергея Есенина, Дмитрия Кедрина, певицы Клавдии Шульженко, актеру Алексею Локтеву, писателю Петру Проскурину.

«Хор ветеранов», которым руководит Бабаянец Л.М., является лауреатом и дипломантом районных, областных, всероссийских смотров и конкурсов, неоднократно представлял городскую округ Мытищи на фестивалях военно-патриотической песни.

Осталось пожелать прекрасному коллективу и его руководителю – Левону Бабаянцу новых творческих достижений на благо жителей нашего городского округа и Московской области.

**Председатель комиссии по культуре и туризму
Совета депутатов городского округа Мытищи
В.М. СОШИН**

Тревожно в городах Кременная и Рубежный Луганской области. С трудом пробрались по разрушенному мосту на встречу с земляками-воинами из Чеховского городского округа. Привезли им генераторы, специальные лопаты, необходимые медицинские препараты, продукты питания.

Уже несколько раз лидер отделения Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** Пенчалов Даниил Александрович посещает с гуманитарным грузом Донбасс. Жители городского округа горячо откликнулись на призыв «Всё для фронта». На передовой солдаты, офицеры внимательно слушали умудрённого жизнью человека, вселяющего уверенность в победу.

На открытом уроке добра, который состоялся в школе поселка Столбовая, Даниил Александрович рассказал о своих поездках с гуманитарным грузом на Донбасс. В последнюю поездку были отправлены письма и поздравления с 23 февраля от учеников этой школы. В ответ для ребят военнослужащие записали видео со словами благодарности.

Также на встрече присутствовали сотрудницы из благотворительной организации «Точка добра» и ее создатель Ольга Разумова, которая на протяжении пяти лет собирает и отправляет гуманитарную помощь.

С первых дней своей новой общественной деятельности депутат Совета депутатов городского округа старается глубоко вникнуть в проблемы своих избирателей, оказывать им всестороннюю помощь. Это обеспечение специальными продуктами наборами пенсионеров и малоимущих семей, это поддержка патриотических организаций молодежи, это координация деятельности фермерских и личных подсобных хозяйств.

Большой интерес у жителей городского округа вызывает передача «Сельский час» на местном радио «Комета», организованная Даниилом Александровичем.

Фермеры, главы личных подсобных хозяйств, старосты деревень делятся своим опытом работы, много по-

НИ МИНУТЫ ПОКОЯ

ступает вопросов по развитию животноводства, технологии получения молочных и мясных продуктов, выращивания и заготовки овощей. С каждым годом появляется новые направления в деятельности фермерских и личных подсобных хозяйств.

Многогранная деятельность депутата требует не только знаний и опыта работы с людьми, но и огромную ответственность перед людьми. Как можно, к примеру, пройти мимо статьи, опубликованной недавно в городской газете под названием «Над ветераном поиздевались после смерти».

За похороны 94-летнего ветерана Великой Отечественной войны Анны Михайловны коммерческим структурам было уплачено 150 тысяч рублей и 30 тысяч



рублей требовали за услуги морга (родственники о таких услугах не заявляли).

Эта статья вызвала огромный резонанс в обществе, и Даниил Александрович решил активно участвовать в решении данной проблемы.

Прошло менее года со дня выборов. Набираясь опыта в своей деятельности как депутат, Даниил Александрович приобрёл много помощников, его часто видят



в школах, среди ветеранов. Линия фронта проходит не только на передовой на Украине, но и идёт упорная борьба за умы людей, за сплочённость, за патриотизм. Много планов на будущее. Мы живём в интересное, но напряжённое время. Нельзя отстать в стране от больших и малых дел.

**Пресс-служба местного отделения партии
г.о. Чехов**



ШАШКИ – НАРОДНАЯ ИГРА

Возрождаем шашечную культуру

Объёмное мышление, логический анализ, память, внимание, способность концентрироваться, самодисциплина, сообразительность, настойчивость и решительность – все это помогает развивать игра в шашки.

Депутат Московской областной Думы Анатолий Никитин так же выполняет важную и почетную миссию президента Федерации шашек России.

«Это наша русская традиция – собираться с близкими за интеллектуальной игрой, проводить время вместе. Ведь старшее поколение помнит, как в каждом доме, в каждом дворе была шашечная доска, затертая от частых игр. И тот азарт, с которым дети и взрослые пытались прорваться в дамки. Шашки – это спорт, культура, душа и интеллект. Причем русские шашки признаны во всем мире. Мы и наши дети должны этим гордиться», – говорит депутат.

И, действительно, русские шашки – вариант игры, с которым в России знаком почти каждый. В нашей стране, а также почти во всех странах бывшего СССР, эта разно-



видность шашечной игры является наиболее популярной.

Если верить историкам, то игры, похожие на современные

А вы знали, что..?

В 1803 году писатель и историк Николай Михайлович Карамзин опубликовал в журнале «Вестник Европы» первую в России статью о шашках под названием «Новая шашечная игра». А знаменитый русский шахматист Александр Дмитриевич Петров составил руководство о шашечной игре в 1827 году. Первый Чемпионат Мира по шашкам был проведен в 1847 году.

«Федерация шашек России проводит большое количество турниров, чемпионатов разных уровней и мероприятий, как для профессиональных спортсменов, так и для любителей. Все время ищем новые способы рассказать молодежи о шашках. И напомнить старшему поколению, как всех сближала это интеллектуальная игра», – рассказывает Анатолий Никитин.

русские шашки, были известны восточным славянам ещё в IV веке, на что указывают многочисленные артефакты археологических раскопок. Упоминания о шашках или «тавляях», как раньше называли эту игру на Руси, встречаются в некоторых былинах и других письменных свидетельствах того времени.

В настоящее время русские шашки, наряду со шклеточными, имеют междуна-

родный статус.

ФОТО ИЗ АРХИВА РЕГОТДЕЛЕНИЯ

ЧУДО-ШАШКИ

«Помимо крупных соревнований, таких как Чемпионат России, например, мы особенно гордимся тем, что проводим в Московской области турнир для школьников «Чудо-шашки».

Представьте только: в играх приняли участие все муниципалитеты области, за шашечными столами в интеллектуальное противостояние вступили более 2000 школьников! Грандиозный результат», – делится эмоциями Анатолий Никитин.

ВСЕРОССИЙСКИЕ СОРЕВНОВАНИЯ ПО ШАШКАМ В ПОДМОСКОВЬЕ

Также совсем недавно в Одинцово состоялись всероссийские соревнования по шашкам, которые собрали сильнейших шашкистов со всей России. Это были самые престижные первенства: Чемпионат России по шклеточным шашкам, Командные Чемпионаты России по русским и шклеточным шашкам среди мужчин и женщин, а также Всероссийские соревнования по русским и шклеточным шашкам среди юношей и девушек.

Турниры прошли на высшем уровне

благодаря организаторам и поддержке со стороны депутата Московской областной Думы и президента Федерации шашек России Анатолия Никитина.

В финальном этапе «Чудо-шашек» приняли участие 30 сильнейших команд из муниципальных образований Московской области. Команда-победитель станет участником Всероссийского этапа среди общеобразовательных организаций. Победителем соревнований стала команда СОШ №12 им. В.П. Чкалова г.о. Щёлково
Второе место завоевала СОШ № 16 с УИОП г.о. Электросталь
Третье место СОШ №5 г.о. Ступино
Так держать, ребята! Продолжайте играть и побеждать!

ОБУЧАЕМ ТРЕНЕРОВ

Анатолий Никитин рассказывает, что с увеличением интереса к шашкам возросла и потребность в расширении тренерского состава: «К нам обращаются из школ и учреждений дополнительного образования, просят помочь с подготовкой тренеров. Поэтому организовано онлайн-обучение и



недавно проведен вебинар: «Методика обучения детей дошкольного и школьного возраста игре «Русские шашки».

На онлайн обучение зарегистрировались 526 участников из 46 муниципалитетов Московской области и ещё



14 регионов РФ: Ростовская область, Красноярский край, ХМАО-Югра, Республика Саха (Якутия), Калужская область,

Республика Татарстан, Владимирская область, Республика Бурятия, Самарская область, Архангельская область, Челябинская область, Ставропольский край и г. Санкт-Петербург. Друзья, присоединяйтесь к нашему движению!»

ШАШКИ В КАЖДЫЙ ДВОР

Анатолий Никитин сделал жителям Подмоскovie подарок к летнему сезону. Во дворах появятся шашечные наборы и можно будет обыграть соседа



или родственника, как в старые добрые времена – на скамейке у подъезда.

ФОТО ИЗ АРХИВА РЕГОТДЕЛЕНИЯ

